
令和６年度　院内サービス向上のためのアンケート集計結果（入院）

アンケート対象者：令和６年10月7日（月）に入院中の患者様からご協力を得られた方

　　　　　　　　　89名（在院患者数145名　回答率61.4%）

１．回答率の概要

２．当センターに対する評価

【院内施設　設備関係】
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【治療】
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【職員の対応】
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医師への質問のしやすさ
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看護師の言葉使いや態度
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当院を100点満点で評価した場合の平均値

R4年度 70.91点

R5年度 74.76点

R6年度 75.52点
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